

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话贺信精神 研究部署相关工作

晚报讯 昨天上午,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话贺信精神,长三角地区主要领导座谈会和省相关会议精神,研究部署安全生产等工作,审议考核工作有关文件。市委书记吴新明主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神和致首届文化强国建设高峰论坛的贺信精神,全面落实党的二十大关于宣传思想文化工作的各项战略部署,以社会主义核心价值观为引领,以争创全国文明城市“六连冠”为抓手,着眼文化强市建设,大力弘扬时代精神和优秀文化,进一步加强江海文化的挖掘、传承和保护工作,推动南通文化事业和文化产业高质量发展。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在内蒙古考察时的重要讲话精神,紧紧围绕推进高质量发展这个首要任务,着力推动产业转型升级、绿色低碳发展,纵深推进长江大保护,全面打好污染防治攻坚战,加快建设美丽南通。要始终坚持以人民为中心,在发展中更加注重保障和改善民生,持续增进民生福祉。要紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线,做实做细我市民族工作,凝聚起高质量发展的强大合力。

会议指出,要深入学习贯彻长三角地区主要领导座谈会精神,激扬干事创业活力,自觉在融入一体化中登高望远、找准方位、扛起使命,积极争取更多项目落

户南通、更多红利惠及南通,努力形成更多一体化发展的标志性成果,以一域之突破为全省乃至长三角大局多作贡献。

会议学习国务院安全生产工作“十五条硬措施”、国务院安委办相关通报精神以及省委常委会会议精神,听取我市“安全生产月”活动及当前安全生产工作情况汇报,指出要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对江苏工作重要指示精神,坚决压紧压实党委政府领导责任、部门监管责任、企业主体责任,深入开展重大事故隐患专项排查整治行动,全力提升本质安全水平,切实为高质量发展营造安全稳定的环境。

市委常委会会议暨市委考核委会议听取了2023年度高质量发展综合考核系列文件修订情况,审议了《关于考核领域力戒形式主义官僚主义为基层减负的若干措施》,指出要牢固树立正确的政绩观,弘扬求真务实、真抓实干的优良作风,营造敢为善为、比学赶超的浓厚氛围,以高质量考核引领高质量发展。要抓紧当前,抓好当前,按序时推进各项工作任务,做到以月保季、以季保年,奋力推动南通高质量发展走在前列。

会议听取了十三届市委第五轮巡察情况汇报,指出要压紧压实整改责任,持续跟进重点难点问题整改,确保巡察反馈问题整改“见底清零”。要加强巡察成果的转化运用,发挥好巡察标本兼治的综合效应,在堵塞漏洞、源头治理、推动改革、促进发展上取得实效、形成长效。

会议还研究了其他事项。
记者朱文君

安心畅消费 通力护未来 一项目入选“国字号”创建名单

晚报讯 记者昨天从市市场监管局获悉,共青团中央等15部委联合发布2023—2024年度全国维护青少年权益岗创建单位,南通市市场监管局12315投诉举报中心入选,系江苏省市场监管系统两家入选单位之一。

近年来,市市场监管局投诉举报中心实施“五大工程”,全力打造“安心畅消费 通力护未来”特色品牌项目。

实施“快接快办”工程,打造一流维权平台。该局开通青少年消费维权绿色通道,将涉青少年投诉举报受理时间由规定的7个工作日缩减至当天,投诉办结时间由规定的45个工作日缩减至25个。实施“心安后厨”工程,保障校园食品安全。全市学校食堂实现“互联网+

明厨亮灶”全覆盖。实施“品质护航”工程,提升消费品质量。2022年,对12类青少年用品抽检190批次,合格率98%,同比提高1.2%。实施“执法护苗”工程,守牢放心消费防线。该局聚焦重点食品类别、新型销售模式等开展“护苗行动”,将执法作为维护青少年权益最有力的抓手,建立诉、案信息共享机制。实施“同心绘圆”工程,构建维权共治格局。该局以“双减”、儿童化妆品等为主题制作“小通说”系列动漫38个。与教育部门签订《青少年维权共建协议》,举办12315开放日活动,设置校园“12315维权小卫士”站点、开设消费维权课堂,面向万名青少年开展消费维权、近视防治、电梯安全等活动28场。

通讯员杨建林 记者王玮丽

全市外资招商专题研修班开班 培养输送复合型招商人才

晚报讯 昨天,市委组织部、市商务局联合举办“全市外资招商专题研修班”,这是继年初“全市招商干部能力提升培训”后,对全市招商骨干的又一次集中培训,旨在进一步加强全市外资招商队伍建设,不断提高招商人员的业务水平和综合素质,培养复合型外资招商人才,强化外资项目招引工作。

培训期间,几名来自国际知名专业咨询机构的资深顾问专家,讲述制造业利用外资形势、外资企业的选址决策要素等,招商条线相关领导也分享了鲜活的招商案例,对招商队伍素质的提升具有指导性、启发性。

来自各地招商条线的主要负责人及业务骨干等约100人参加了此次培训。

记者刘璐 实习生黄欣语

倡导绿色出行 提倡文明旅行

